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PLAZO DE MATRICULACION EN ESCUELA INFANTIL GALLIFANTES.

Finalizado el plazo de preinscripción, previa comprobación de los requisitos exigidos y posibilidades de admisión en relación con los espacios disponibles, plazas totales según edades y ratios establecidas por la normitiva de aplicación, han resultado admitidas todas las preinscripciones.
Se establece el plazo de matrículas definitivas del 01 al 30 de junio de 2024, conforme al modelo aprobado y con los requisitos que se citan:
· Presentación Modelo Matricula.
· Orden de Domiciliación Bancaria.
· Cartilla de vacunaciones o, en su defecto, informe médico, en el que conste que no presenta enfermedades infectoconta.
· Fotocopia de la tarjeta sanitaria (tabla de revisiones del pediatra).
· Tres fotografías actualizadas de su hijo/a (tamaño carnet).
· Justificante bancario del ingreso por matricula ( 30,00 € tras descontar los 20,00 € de preinscripción.
La plazas vacantes en cada uno de los grupos, hasta el máximo permitido por las ratios de las aulas,  podrán ser solicitadas, admitiéndose las mismas por riguroso orden de entrada. Para su tramitación se aplicarán las  mismas condiciones y modelo establecidos en la fase de preinscripción.
*Programa Impulso a la Escolarización. “Subproyecto/actuación financiada por la Unión Europea-NextGenerationEU, dentro del Plan de Recuperación, Transformación y Resilencia (PRTR)”. 
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